






ΧΡΥΣΑΛΛΙΔΑ

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΣΧ. ΕΤΟΣ 2012-13
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΛΑΤΑΝΙΑ - 73014 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ - 28210.69020 - www.gymnasio-platania.gr

Αφιέρωμα στη Ζωρζ Σαρρή Με αφορμή το θάνατο της μεγάλης Ελληνίδας λογοτέχτριας Ζωρζ Σαρρή, οι μαθητές της Β' Γυμνασίου εκτέλεσαν σε μια δράση φιλοαναγωγικής και κριτικής την ζωή και το έργο της. Σελ. 2-3	Robot στο σχολείο! Η ρομποτική ομάδα του σχολείου μας Από τη φετινή σχολική χρονιά ξεκίνησε στο σχολείο ομάδα που διαχειράται τη λειτουργία ρομπότ! Με την καθοδήγηση Χρυσούλα Παπαδόκη η ομάδα συναντιόταν κάθε εβδομάδα και διαρευνοίσε το πώς κατασκευάζονται ένα ρομπότ. Σελ. 10
«Ο Θεός αγαπάει το Χαβιάρι» Τη ζωή του μεγάλου εφευρέτη Βαρβάκη, έτσι όπως τη σκευάστηκαν ο Γιάννης Σικαριδής παρακολούθησαν οι μαθητές και οι μαθήτριες του Γυμνασίου σε κινηματογραφική αίθουσα των Χανίων. Σελ. 5-6	
Περιβαλλοντική εκπαίδευση Οι μαθητές της περιβαλλοντικής ομάδας δημιουργούν στον κήπο του σχολείου έκθεση ενδημικών βοτάνων, μαζάζοντας τις πληροφορίες τους online με σχολεία της Ιταλίας και τέλος δημιουργούν ταινίες video με θέμα τον ποταμό Ιαβόνο. Σελ. 16-17	
Google4doodle Δείτε τα έργα με τα οποία συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες του Γυμνασίου μας στο διαγωνισμό για το λογότυπο της Google σχεδιασμένο έτσι που να υιοθετεί την Ελλάδα. Σελ. 8	
100 χρόνια από την Ένωση της Κρήτης Με δύο εργασίες συμμετείχε το Γυμνάσιό μας στο 1* Παγκόσμιο συνέδριο για την Ένωση της Κρήτης. Ερευνησαμε το μνημείο στον Πλατανιά καθώς επίσης και τον Αθλητισμό στα χρόνια της Κρητικής πολιτείας. Σελ. 6-7 & 14-15	
Σχολικά Πρωταθλήματα Οι αθλητικές ομάδες μαθητών του Γυμνασίου μας τα πήγαν περίφημα! Διαβάστε τη πορεία της ομάδας μπάσκετ και της ομάδας ποδοσφαίρου προς την προμετά στο Δήμο Πλατανιά, αλλά και το μονιμτολό αγυρών και κερσιτιών που για μια ακόμη φορά έδειξαν τόσο καλή ομάδα όχρου σε ολόκληρο το Νομό Χανίων. Σελ. 12 -13	

Το σχολικό έτος 2012-2013 έγιναν πολλές αλλαγές στο Γυμνάσιο Πλατανιά. Ξεκίνησε να λειτου

Όλα τα παραπάνω αποτυπώνονται στο τρίτο τεύχος της χρυσάλλιδας που επιπλέον περιέχονται ο

[[Σε μορφή pdf](#)]